



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

21 вересня 2022 року

м. Біляївка

№ 26/АД-2022

Про проведення громадського обговорення щодо перейменування об'єктів топоніміки міста Біляївка Одеського району Одеської області

Керуючись статтею 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи протокол засідання робочої групи з проведення громадського обговорення щодо перейменування об'єктів топоніміки міста Біляївка Біляївської міської територіальної громади №1 від 08 вересня 2022 року:

1.Провести громадське обговорення щодо перейменування об'єктів топоніміки міста Біляївка Одеського району Одеської області, а саме вулиць: Горького на Грушевського, Олега Кошового на Віталія Гуляєва, Чуйкова на Богдана Хмельницького; провулка Чуйкова на Богдана Хмельницького в термін з 22 вересня по 22 листопада 2022 року.

2.Затвердити та оприлюднити на офіційному веб-сайті Біляївської міської ради інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення щодо перейменування об'єктів топоніміки міста Біляївка Одеського району Одеської області, визначених пунктом 1 даного розпорядження (додається).

3.Визначити Андрєєва Олексія, керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Біляївської міської ради відповідальною особою за організацію проведення громадського обговорення, узагальнення та оприлюднення результатів його проведення.

4.Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Секретар Біляївської міської ради

Людмила БОРИСЕНКО

Додаток
до розпорядження
21.09.2022 № 26/АД-2022

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення громадського обговорення
щодо перейменування об'єктів топоніміки
міста Біляївка Одеського району Одеської області

Організатор громадського обговорення - Біляївська міська рада (далі – Організатор)

Робоча група з проведення громадського обговорення щодо перейменування об'єктів топоніміки міста Біляївка Біляївської міської територіальної громади пропонує перейменувати:

вулицю Горького на вулицю Грушевського, Михайло Сергійович Грушевський (1866-1934) - перший керівник першої в історії незалежної Української держави, який підписав 18 січня 1918 IV універсал про незалежність України. Історик, літературознавець, соціолог, публіцист, письменник, організатор науки, політичний, громадський та державний діяч. Автор 2000 тисяч праць в галузі української й світової історії, історіографії, літератури, соціології, етнографії, археології, спеціальних історичних дисциплін, що збагатили європейську і національну науку; (відповідальна особа за проведення громадського обговорення Степаненко Олена);

вулицю Олега Кошового на вулицю Віталія Гуляєва, Віталій Анатолійович Гуляєв (1978-2022) український полковник, командир 28-ї окремої механізованої бригади імені Лицарів Зимового Походу (2021—2022), до того — начальник штабу 28 ОМБр, командир 13 ОМПБ (2018—2019), учасник російсько-української війни: з початком війни на сході України 2014 року брав участь у бойових діях, загинув у ході російського вторгнення в Україну в 2022 році, Лицар ордена Богдана Хмельницького III ступеня (2022, посмертно); (відповідальна особа за проведення громадського обговорення Гіжиця Ольга);

вулицю Чуйкова на вулицю Богдана Хмельницького; провулок Чуйкова на провулок Богдана Хмельницького, Богдан Михайлович Хмельницький (1596-1657) – український військовий, політичний і державний діяч, гетьман Війська Запорізького, очільник Українського гетьманату (1648-1657); (відповідальна особа за проведення громадського обговорення Іванов Володимир).

Організатор у рамках громадського обговорення:

У термін з **22 вересня по 07 листопада 2022 року** включно проводить опитування громадян шляхом заповнення жителями об'єктів топоніміки, які пропонуються до перейменування, відповідних підписних листів (додається) та приймає пропозиції (зауваження) у письмовій формі або на електронну пошту

із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси особи/або із зазначенням найменування та місця знаходження юридичної особи, яка/які їх подають. Анонімні пропозиції (зауваження) не розглядаються.

03 листопада 2022 року о 10.00 в залі засідань міської ради за адресою: м.Біляївка, просп. Незалежності, 7 проводить зустріч з громадськістю з питання щодо запропонованих до перейменування об'єктів топоніміки міста Біляївка.

Оприлюднює результати про проведення громадського обговорення щодо перейменування об'єктів топоніміки міста Біляївка 22 листопада 2022 року на офіційному веб-сайті Біляївської міської ради.

Поштова адреса: 67602, м.Біляївка, просп. Незалежності,9,
Біляївська міська рада (каб. № 2)

Електронна адреса: biljaivka_otg@ukr.net

Телефон для довідок: (04852) 255 11 (у робочий час)

Додаток
до Інформаційного повідомлення

Підписний лист щодо перейменування

(назва об'єкта топоніміки, що перейменовується та запропонована нова назва)

Номер будинку (квартири)	Прізвище, ім'я та по батькові	Відмітка про погодження із запропонованою новою назвою об'єкта топоніміки, що перейменовується так/ні	Власний варіант нової назви об'єкта топоніміки, що пропонується до перейменування (у разі не погодження із запропонованою назвою)	Підпис